

来衡嘉宾实地参观考察、体验交流

# 感受衡阳大数据产业发展势头

■本报记者 姚永军

本报讯 10月11日上午,来衡参加2021大数据科技传播与应用高峰论坛的部分嘉宾深入高新区上市辅导中心、创新中心、衡阳“智造谷”参观考察,通过体验交流,嘉宾们对衡阳夯实大数据产业基础,大力推动数字经济发展取得的成绩给予高度赞誉。

嘉宾们先后参观了上市辅导中心、创新中心、捷高数字、衡阳“智造谷”。在上市辅导中心,嘉宾们对该中心组建企业上市服务联盟,为企业提供上市资源培育、中介服务资源整合、投融资渠道对接、企业上市辅导、路演推介展示的做法给予高度肯定。嘉宾们还兴致勃勃参观了衡阳大道数字经济走廊沙盘模型,听取解说并不时提问。在创新中心,嘉宾们对引入企业200余家的成果表示赞许,还参观了入驻创新中心的企业捷高数字。在衡阳“智造谷”,嘉宾们听取解说,体验机器人乒乓球、机器人画像等项目,对工业富联的做法及成效发出啧啧赞叹。

“衡阳数字经济规划有远见,硬件设施到位。建设管理分离的机制很有特色。硅谷留美博士企业家协会与深交所合作建立了联合实验室,

不久将再次来衡与上市辅导中心就中小企业入库培育开展深层次合作。”嘉宾代表、硅谷留美博士企业家协会会长朱东屏表示,通过现场体验和交流,充分感受了衡阳大数据产业发展的蓬勃势头,对衡阳数字经济的发展充满信心。

**学党史 悟思想  
办实事 开新局**

## 全市首批30个“两新党建标杆党组织”授牌

■本报记者 胡建军 通讯员 许璐

本报讯 10月11日上午,全市首批“两新党建标杆党组织”授牌仪式举行,30个市级“两新党建标杆党组织”受到表彰。

去年以来,我市认真贯彻落实省委两新工委和市委决策部署,大力实施两新党建“标杆引领”计划,创成了172个两新党建标杆党组织。此次被授牌的30个市级“两新党建标杆党组织”,就是在此基础上,综合考虑不同行业、领域、特色、类型标杆的规划布局,经逐级推荐、部门联审、实地考察等程序,优中选优出来的“种子选手”,代表了我市两新党建工作的前沿水平。

市委两新工委号召全市两新组织党组织向被授牌的标杆党组织学习,增强标杆意识,始终保持精益求精、追求卓越的进取精神。以更高的标准、更实的举措巩固深化标杆创建成果,创成一批在全省乃至全国有一定影响力,真正“立得住、叫得响、推得开”的标杆性党组织,有力提升衡阳两新党建的辨识度和知名度,推动两新党建提档升级。要聚力比学赶超,努力形成头雁领航、群雁齐飞的生动局面。要把市第十二次党代会精神传达到两新组织每名干部职工,引导两新组织在推进“三强一化”建设新征程中展现两新作为,为美好蓝图转变为精彩现实贡献两新力量。

# 推动国家和省禁毒委各项决策部署落到实处生根见效

全市禁毒工作汇报会举行 曾伟雄朱健出席

■本报记者 罗文鹏

本报讯 10月11日上午,市政府召开专题会议,向来衡检查指导工作的国家禁毒委副主任曾伟雄一行汇报禁毒工作。市委副书记、市长、市禁毒委主任朱健出席并讲话。

近年来,市委、市政府坚持将禁毒斗争作为第四大攻坚战来打,作为须臾不能放松的底线任务来抓,在全省率先出台“党建+禁毒”整治措施,率先实施市域禁毒工作风险等级管理和分类考核,率先推行社区戒毒(康复)工作站达标管理,率先落实公职人员毛发检测“四必检”制度,率先成立同伴戒毒康复学校,率先探索区分微风险吸毒史

人员管理,全市禁毒工作形势持续稳定向好。

曾伟雄指出,衡阳市委、市政府对全市毒情形势认识清楚,并采取了果断有效的措施解决问题,成绩值得充分肯定。下阶段,要进一步统一思想认识,深入贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示批示精神,增强做好禁毒工作的政治责任感。各级党委、政府要切实担负起第一责任人的责任,从社会发展的制度化、科学化、法治化来审视禁毒工作,增强工作主动性,着力形成整体合力,通过制度、管供应、管风险补齐禁毒工作短板,确保全市禁毒工作不断取得新成效。

朱健表示,衡阳将以最坚决的态度,认真贯彻落实中央、省委有关决

策部署,严格按照检查组的工作要求,继续把禁毒工作作为“第四大攻坚战”“一把手”工程、底线任务抓牢抓实。以最硬核的举措,聚焦重点地区、重点群体、重点场所,加强毒情监测,强化全周期监管,实现全链条戒治,常态化开展预防教育,在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。以最务实的作风,全面压实责任,严格督查考核,进一步细化路线图、时间表,推动禁毒斗争取得压倒性胜利。

公安部禁毒局二级巡视员王志钢出席。

市领导杨龙金主持,市领导胡志文作工作汇报。市领导谭敦龙、汪维,市人民检察院检察长刘兴无、老领导邓柯出席。

# 沈寓实团队以“UP”模式落户衡阳

朱健出席签约仪式

■本报记者 罗文鹏

本报讯 10月11日下午,飞诺门阵科技创始人、董事长及首席科学家沈寓实带领团队以“UP”模式正式落户衡阳。市委副书记、市长朱健出席落户签约仪式。南华大学党委书记高山为沈寓实颁发特聘教授聘书。

根据协议,飞诺门阵依托其与清华海峡研究院共建的智能网络计算实验室与南华大学联合组建研发团队,围绕非冯诺依曼新一代网络计算体系理论技术开展产学研合作;衡山科学城引进飞诺门阵智能边缘计算体系并进行落地试点,共同探索智能边缘计算解决方案在安防、水利、交通、教育、工业互联网、智能制造等领域的应用,力争打造智能边缘计算标杆工程、

样板工程。

朱健在签约仪式上指出,以“UP”模式引进沈寓实团队,是我们学习贯彻习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神,落实省委“三高四新”战略,加快推进“三强一化”建设的务实之举。同时,这也是战略之举、开拓之举,围绕沈寓实团队及飞诺门阵科技在新一代网络计算体系方面的创新技术和智能边缘计算解决方案,双方可以合作申报湖南省十大技术攻关项目、省级重点实验室,赋能数字经济发展和传统产业转型升级。作为全国32个互联网骨干网节点城市之一,衡阳鼎力支持沈寓实团队及飞诺门阵科技进行科技前沿成果的产业化,战略布局算力中心、芯片产业项目,共享技术革命带来的巨大机遇。

高山介绍说,南华大学是一所以

工科、医学见长的综合性大学。热烈欢迎沈寓实以“UP”模式加入南华大学,学校将提供一系列必要的软硬件条件,成立专家工作室,组建研发团队,在学术研究、人才培养等方面展开深入合作,并同衡山科学城一道,推动产学研用深度融合,取得实实在在的合作成果。

沈寓实说,参加2021人工智能年会暨AI金雁奖颁奖典礼以及此次合作洽谈的经历,让我们对衡阳市委、市政府的高效决策、优质服务感到震撼。以此次落户签约为契机,我们期待与衡阳在前沿技术研发和产业化方面开展深度合作,尽快取得实质性进展,为衡阳落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设贡献力量。

中国电子商会人工智能委员会联席会长徐亭、市政协副主席张亮见证签约。

# 网络安全为人民 网络安全靠人民

衡阳市“2021年国家网络安全宣传周”启动

■本报记者 周瑞华  
通讯员 邓陆峰

本报讯 10月11日,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的衡阳市“2021年国家网络安全宣传周”活动启动仪式在常宁市举办。

本次活动由市委宣传部指导,市委网信办主办,常宁市委网信办承办,常宁市公安、教育、科工信、共

青团、总工会、妇联等单位和人民银行常宁市支行协办。启动仪式首先播放了《防范“勒索病毒”,每天进行的战争》专题片,随后举行颁奖仪式,为衡阳市“磐石3号”网络安全应急演练先进个人和优秀组织单位颁奖,并为衡阳市第三批网络安全和信息化专家库成员颁发聘书。

在“e心向党·网安面对面”环节,奇安信集团湖南分区副总经

理申杰伟以《打造网络安全底板,助力衡阳数字经济发展》为题授课,讲述个人信息保护、网络安全知识,倡导共建安全、绿色、文明的网络环境,助力衡阳数字经济高质量发展。课后举行网络安全知识问答,寓教于乐,在轻松愉悦的氛围中增强大家的网络安全意识。

活动将以线上线下相结合的方式持续开展至10月17日。